

Проблеми фінансової та економічної безпеки

Василина О.Н.

здобувач ДДУВС

Махницький О.В.

науковий керівник, старший викладач кафедри економічної та інформаційної безпеки Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Фінансова безпека країни — багаторівнева система, яка утворює низу підсистем, кожна з яких має власну структуру і логіку розвитку. Безпека внутрішньої фінансової сфери України визначається досконалістю правової, організаційної та інституціональної бази, а також політичною стабільністю, рівнем ризиків ринкової кон'юнктури, масштабами тіньової економіки та рівнем корупції в державі. Фінансова безпека відіграє важливу роль у економіці в цілому, адже кожен її недолік буде негативно відобразитися на підприємствах і населенні. Суб'єктами фінансової безпеки виступають: Держава, населення, підприємства, регіони, та інші. Фінансову безпеку держави визначають такі фактори: - Рівень законодавчого забезпечення функціонування фінансової сфери; - Рівень фінансової незалежності; - Політичний клімат у країні; Загрози фінансовій безпеці України – наявні та потенційно можливі явища і чинники, що створюють суттєву небезпеку національним фінансовим інтересам.

Фінансова безпека підприємства — основна складова економічної безпеки, нормальне її функціонування на підприємстві забезпечує йому економічну стабільність і надає можливості для розвитку інших галузей. Для кожного типу підприємств потрібні свої методи та засоби забезпечення фінансової безпеки, щоб слідкувати за економічною ситуацією, та забезпечувати реалізацію захисних заходів на підприємстві, створюються спеціальні підрозділи служби безпеки. Сучасний світ розвивається дуже швидко і поряд із розвитком медицини, науки, нових технологій, ми можемо побачити виникнення все нових і нових проблем, в тому числі і економічних, через нестабільну економічну ситуацію і збільшення криміналізації населення, питання фінансової безпеки в Україні стоїть особливо гостро.



Головні загрози фінансовій безпеці підприємства:

- Нестабільність економіки;
- Ріст боргів;
- Недостатня кількість коштів на рахунку підприємства;
- Зниження ринкової вартості підприємства;
- Форс-мажорні обставини;

Важливу роль у розвитку підприємства грає професіоналізм менеджменту, його чіткі дії і самовіддача можуть привести підприємство до успіху, але в той же час некомпетентність менеджменту можна віднести до основних загроз.

Фінансова безпека банків: Фінансова безпека банків, це важлива складова економічною безпеки країни, в банках зберігаються як кошти простого населення, так і професійних учасників фінансового ринку, тому заходам що до покращення безпеки банківської системи і приділяється багато уваги. Зараз в Україні склалася така ситуація при якій люди не можуть довіряти банкам, адже велика їх кількість закрилася. Національний банк України, на чолі з Гонtareвою Валерією Олексіївною з початку 2014 року вивели з ринку 81 банк, їх головною ідеєю було зменшення ризиків, та збільшення надійності банків, кожен банк повинен був збільшити свій капітал до 300 мільйонів гривень, якщо банку не вдасться це зробити, його ліквідують. На думку економічного експерта Андрія Новака, таким чином пограбували економічно активну частину українців - представників малого та середнього бізнесу або високооплачуваних фахівців, в яких на депозитах лежали суми понад 200 тисяч гривень. Тому, вважає Новак, так зване "оздоровлення", яке супроводжується виведенням капіталу за межі України їх власниками, - це елемент не дуже швидкої, але величезною наживи. Взагалі рішення Гонtareвої В.О були дуже спірними, починаючи від політики "вільного плавання" курсу гривні, яка призвела до девальвації, і до методів ліквідації неплатоспроможних банків. Голова Комітету економістів України А. Новак вважає, що саме дії українського уряду та Нацбанку призвели до погіршення економіки, і це знайшло відображення у прогнозі МВФ. А. Новак зазначає: «Погіршення прогнозу МВФ щодо української економіки означає, що МВФ бачить падіння ВВП не лише через війну, а й через дії уряду. Кабмін оголосив політику затягування поясів, тобто замороження зарплат і пенсій, і цим самим він зменшив купівельну здатність українців, що призводить лише до подальшого падіння економіки. А треба діяти з точністю до навпаки: має бути контрольована емісія для підвищення виплат. Щось подібне українська

влада робила у 2000 році, тоді це справді поліпшило економічну ситуацію. В нас емісія є і досить суттєва, але вона витрачається передовсім на рефінансування банків. Тобто маємо не просто погіршення економіки через війну, маємо рукотворну економічну кризу».

1. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://iac.org.ua/kompleksna-otsinka-ekonomichnoyi-situatsiyi-v-ukrayini-u-2014-2015-rr-chastina-1-zagalna-otsinka-makroekonomichnoyi-situatsiyi/>

2. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://knowledge.allbest.ru/finance/3c0a65635b3bd69a5c43a88521316c36_0.html

3. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.radiosvoboda.org/a/27048902.html>

Інноваційні методи підготовки майбутніх правоохоронців

Джараєва А.А.

*студентка групи ЮД-642, другого курсу
юридичного факультету ДДУВС*

Рижков Е.В.

*науковий керівник, завідувач кафедри економічної та
інформаційної безпеки, к.ю.н, доцент*

Стрімкий розвиток сучасного суспільства спирається на високорозвинені технології, що висувають чимдалі складніші вимоги до людини як їх суб'єкта. Саме тому початок ХХІ сторіччя зумовлений переходом від індустріального суспільства – до суспільства інформаційного. Всі ми знаємо, що навколо нас з кожним днем з'являється все більше і більше інноваційних розробок, і здається, що прилади здатні повністю замінити людство! Але чому не скористатися такою можливістю, розвитку та створити тандем штучного інтелекту та людини задля благих цілей: допомоги людям та використовувати це у правоохоронній діяльності.

Але нажаль, людство не може увібрати всю інформацію щодо інновацій у світі яка з'являється з дуже великою швидкістю. Здається що не по днях, а по годинах у світі з'являється щось нове: інноваційні винаходи, нові гаджети, прилади, що виконують певну роботу за людей.